

JEGYZŐKÖNYV

a Gazdálkodási Bizottság rendkívüli, nyilvános üléséről

Az ülés helye: Bicske, Városháza I. emeleti díszterem
Bicske, Hősök tere 4.

Az ülés időpontja: 2024. április 30. (kedd) 8.00 óra

Az ülésen megjelent bizottsági tagok:

Csonka István	<i>elnökhelyettes</i>
Döme Lászlóné	<i>bizottsági tag</i>
Dr. Bourgla Ossamah	<i>bizottsági tag</i>

Távollévő bizottsági tag/ok:

Ivanics Imréné	<i>bizottsági tag</i>	<i>Távol (igazoltn)</i>
Bárános József	<i>elnök</i>	<i>Távol (igazoltn)</i>

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:

Fritz Gábor	<i>jegyző</i>
Gerenday Zsuzsanna	<i>Műszaki Iroda vezetője</i>
Molnár Enikő	<i>Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője</i>
Savanya Ágnes	<i>ügyintéző</i>
Furka Angéla	<i>ügyintéző</i>
Csiszár-Majorosová Réka	<i>ügyintéző, jegyzőkönyv-vezető</i>
Dr. Balogh Gyula	<i>Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. igazgatója</i>
Takács József	<i>Bicske Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője</i>

Csonka István tisztelettel köszönt mindenkit a 2024. április 30. napi rendkívüli, nyilvános ülésen, bejelenti, hogy Bárános József elnök úr távollétében Ő fogja a bizottsági ülést levezetni. Megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Ivanics Imréné és Bárános József jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, igazoltn van távol. Felkéri jegyzőkönyv hitelesítésére Döme Lászlónét. Kéri, aki ezzel egyetért az jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága
20/2024. (IV. 30.) HATÁROZATA**

**A 2024. április 30. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés jegyzőkönyv-
hitelesítőjének megválasztásáról**

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága **Döme Lászlónét** megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Határidő: 2024.04.30.

Felelős: Gazdálkodási Bizottság elnöke

Csonka István bejelenti, hogy 6 napirendi pont van, kérdezi van-e kiegészítés. Nem volt, így kéri, aki a kiküldött napirendet elfogadja, az jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 21/2024. (IV. 30.) HATÁROZATA

**A 2024. április 30. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének
elfogadásáról**

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága a 2024. április 30. napi rendkívüli, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. által ellátott feladatok önkormányzati költségvetési szerv általi átvételével és a társaság megszüntetésével összefüggő döntések meghozataláról

Előterjesztő: polgármester

2.) Bicske Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére 2023. évben nyújtott támogatások elszámolásáról

Előterjesztő: polgármester

3.) A Bicskei Református Egyházközség részére temető fenntartására nyújtott támogatás elszámolásáról

Előterjesztő: polgármester

4.) A Bicskei Református Egyházközség részére nyújtott hitéleti támogatás elszámolásáról

Előterjesztő: polgármester

5.) A Gróf Batthyány Kázmér Műpartoló Közalapítvány 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

Előterjesztő: polgármester

6.) A Bicskei Fúvószenekari Egyesület részére nyújtott támogatás elszámolásáról

Előterjesztő: polgármester

Határidő: 2024.04.30.

Felelős: Gazdálkodási Bizottság elnöke

- 1) **Napirendi pont:** A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. által ellátott feladatok önkormányzati költségvetési szerv általi átvételével és a társaság megszüntetésével összefüggő döntések meghozataláról (56. sz. előterjesztés)

Csonka István kéri jegyző urat, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Fritz Gábor köszöni a szót. Elmondja, hogy jogszabályváltozás okán már volt szó testületi ülésen erről a témáról, számítani lehetett erre a döntésre. A NEAK nem köt finanszírozási szerződést csak önkormányzati intézményként működő egészségügyi szolgáltatókkal. Nálunk a Bicske Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodó szervezetként működik. Gondoskodnia kell a képviselő-testületnek arról, hogy a Kft-t megszüntesse és a megszűnéssel párhuzamosan megalapítson egy költségvetési intézményt. Ennek a szabályait az államháztartásról szóló törvény részletesen szabályozza. Ezen törvény 9/A alcímében található a felsorolás, amelyek olyan kizárási okok, amikor ezt nem lehet megtenni. Ügyvezető úr nyilatkozatát csatoltuk az előterjesztés mellé. A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. esetében ezek a kizárási okok nem állnak fenn, tehát a feladatátadásnak nincs akadálya. Az első határozati javaslat erről szól. A második határozati javaslat maga az alapító okirat elfogadása. A harmadikat, pedig szintén előírja az Áht. alcíme. Ez egy rendelet-tervezet. Felsorolja az Áht. milyen kötelező tartalmi elemeket kell a rendeletben szabályozni. Többek közt a megszűnő gazdálkodó szervezetnek az adatait; a feladat átadásnak a dátumát; illetve a felelősnek a megnevezését. Erről szól a harmadikdöntés. Kéri a tisztelt bizottságot, hogy fogadják el mind a határozati javaslatokat, mind a rendelet-tervezetet.

Csonka István megköszöni a választ jegyző úrnak. Kérdezi, hogy van-e kérdés. Majd átadja a szót dr. Balogh Gyulának, a Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. igazgatójának.

dr. Balogh Gyula megköszöni a szót. Arról tájékoztatja a bizottságot, hogy van egy előterjesztés a parlament előtt, amelyet ezen a napon fognak szavazni. Ebben az előterjesztésben megnyílhat az a lehetőség, hogy esetlegesen a Kft.-t nem kell megszüntetni. Elmondja, hogy ebben a pillanatban ez még nem egyértelmű. Az említett előterjesztés úgy szól, hogy az a gazdálkodó szervezet, amelyiknek a járóbetegellátáson kívül van más tevékenysége, arra a megszűnés nem vonatkozik. A Kft. esetében az egynapos sebészet, ami nem járó, hanem fekvő kategória, így beletartozhat. Ebben az esetben a tulajdonostól függ, hogy megtartja-e a gazdálkodó szervezetet. Felhívja a figyelmet, hogy ez csak egy előterjesztés, lehet, hogy nem fogják elfogadni ebben a formában. Elmondja, hogy az is figyelemre méltó szempont, hogy tavaly létrehozták az Egynapos Klinika Kft.-t, amely nonprofit szervezetként azon dolgozik, hogy az alaptevékenységet, az alapfeladatot támogassa. A szavazás eredményét a nap végén vagy másnap tudják majd meg. Az ügyről tájékoztatni kívánta a bizottságot.

Fritz Gábor elmondja, ha ennek a parlamenti döntésnek hatására bármi másként alakul, a képviselő-testületnek van ideje újabb, más tartalmú döntést hozni.

Dr. Bourgla Ossamah kérdezi, hogy nem lehetne, hogy ezen napirendi pont tárgyalását halasszák el. Ha egy hét múlva tárgyalnák még nem lennének késésben. Most hoznak egy

döntést, létrehozna és megszüntetne valamit, utána pedig hozna egy döntést, hogy nem szünteti meg. Lehet jobb lenne, ha nem hozná létre.

Fritz Gábor elmondja, hogy a döntés arról szól, hogy az alapító okirat szerint az új költségvetési szerv május 15-tel jön létre. A gazdálkodó szervezet, pedig június 30-ig szűnik meg. Ez van a rendeletben. Van egy olyan időszak, amikor párhuzamosan működik mindkét szervezet. Erre gondoltak az előterjesztések során, hogy ha máshogy alakulnak a dolgok ne legyen probléma. Az Egészségügyi Központnak a foglalkoztatotti létszáma nem éri el a 100 főt, így nem lehetnek önállóan gazdálkodó költségvetési intézmények. Tehát a Bicskei Polgármesteri Hivatalnak kell az operatív gazdálkodással kapcsolatos teendőit ellátni.

Dr. Bourgla Ossamah kérdezi, hogy a Kft-nek a vagyont, eszközállományát, hogy veszi át az önkormányzat. Külön számlán fogják kezelni azt a pénzt, ami a Kft. számláján volt vagy belefolyik az önkormányzat főszámlájára.

Fritz Gábor elmondja, hogy erről is rendelkezik az Áht-nak a hivatkozott alcíme. Ez a költségvetési szerv is ugyanúgy fog működni, mint bármelyik költségvetési intézménye az önkormányzatnak. Lesz egy alszámlája a költségvetési szervnek, ugyanúgy, ahogy az Óvoda, a BGSZ és egyéb szervezetek esetében. Teljesen ugyanúgy fog működni, annyi különbséggel, hogy nem közalkalmazotti jogviszonyban lesznek a dolgozói foglalkoztatva, hanem egészségügyi szolgálati jogviszonyban. Jelenleg nincs ilyen intézménye az önkormányzatnak, ahol ilyen jogviszonyban lennének az alkalmazottai. A létrehozni kívánt költségvetési szervezet nem önállóan gazdálkodó költségvetési szervezet lesz. Az önkormányzat lesz a fenntartó. A jelenlegi pénzállománya a Kft-nek az önkormányzatnál vezetett alszámlán lesz kezelve.

Dr. Bourgla Ossamah kérdezi, hogy továbbra is tud majd gazdálkodni az intézmény az egészségügyre kiadott pénzzel, eszközökkel vagy az önkormányzat fog. Kérdezi, hogy az önkormányzat képviselő-testülete fog meghatározni egy új költségvetést és abban határozza meg, hogy mennyit költhetnek vagy rendelkezésére bocsátja a költségvetési szervnek az egész összeget.

Fritz Gábor elmondja, hogy fognak tudni gazdálkodni, de a költségvetési rendeletünkben meghatározott korlátokkal. Ez azt is maga után vonja, hogy a költségvetési rendeletben ők szerepleni fognak, ugyanúgy ahogy bármelyik egyéb önkormányzati fenntartású költségvetési intézmény. A képviselő-testület határozza meg a költségvetést, amely alapján az intézmény költhet.

Döme Lászlóné elmondja, hogy jelen pillanatban is az Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. az önkormányzat tulajdona. Ennek következtében a Kft. készpénz és eszközállományáról folyamatos beszámolót kap a képviselő-testület. A jövőben az önkormányzat alszámláján kell kezelve legyen a Kft. készpénz és eszközállománya.

Fritz Gábor elmondja, hogy minden költségvetési intézménynek most is van alszámlája, de ettől függetlenül az előirányzatokról a képviselő-testület dönt.

Dr. Bourgla Ossamah kérdezi, hogy nem lehetne-e beletenni a határozatba, hogy a Kft. eszközállománya és egyéb anyagi forrásait átszámlázzuk az önkormányzat alszámlájára, de ne közös felhasználás legyen, hanem kizárólag az a szerv kezelje a pénzállományt.

Fritz Gábor elmondja, hogy mindegy mit írnak a határozatba, onnantól kezdve, hogy gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési intézmény lesz az új intézmény, onnantól kezdve a képviselő-testület hozza meg a döntéseket. A képviselő-testület eddig is biztosította

valamennyi költségvetési intézmény működőképességét, feltételezi nem fognak kivételt tenni ez esetben sem.

Csonka István reméli, hogy minden képviselő-testületi tag olyan döntést fog hozni, hogy az a pénz ne kerüljön semmilyen más felhasználásra. Ehhez közös döntés szükséges.

Dr. Bourgla Ossamah kérdezi, hogy az alkalmazásban álló személyek jogviszonyával kapcsolatban kötelező mindenkinek egészségügyi szolgálati jogviszonyban lenni vagy maradhatnak ugyanúgy, ahogy most.

dr. Balogh Gyula elmondja, hogy a 2020. évi C. törvény értelmében egészségügyi intézményben egészségügyi szolgálati jogviszonyban lehet foglalkoztatni valakit és lehet közreműködő, azaz vállalkozó. A korábbi vagy más szervezeteknél alkalmazható megbízási szerződés vagy egyszerűsített foglalkoztatási jogviszony nincs. A személyes közreműködői státuszt szüntették meg, de speciális esetekben engedélyezhetik a személyes közreműködői foglalkoztatást. A személyes közreműködői státuszhoz állami szerv jóváhagyása szükséges. Illetve, ha valaki vagy valamely szervezet vagy munkavállaló az OKFŐ (az Országos Korhási Főigazgatóság) irányításának hatálya alá tartozó szervezetnél dolgozik, más egészségügyi szolgáltatónál közreműködői jogviszonyt létrehozni csak az OKFŐ engedélyével lehet. De ez pillanatnyilag az intézményi dolgozókat nem érinti.

Dr. Bourgla Ossamah kérdezi, hogy jelent-e problémát tovább működtetni, üzemeltetni a rendelő intézetet ezzel a törvénnyel.

dr. Balogh Gyula elmondja, hogy meg lehet oldani, hiszen számos egészségügyi szolgáltató működik költségvetési szervként. De az a nagyfokú rugalmasság, ami jellemzi a gazdasági társaságok működését az egycsapásra megszűnik. Például el kell készíteni az éves költségvetési tervet, amilyen egy egészségügyi szolgáltatónak a működése, amikor januárban meg kell alkossa az önkormányzat az éves költségvetési tervét, nem fogja tudni megmondani, hogy egy 10 milliós javítást egy röntgen gépen meg kell-e ejteni vagy hogyan tudnak majd alkalmazkodni a változó műtéti számokhoz. Minden változást a képviselő-testület elé kell vinni, módosítani kell a költségvetés rendeletét. Eddig egy évben egyszer kellett a képviselő-testületet tájékoztatni a Kft. munkájáról és beszerzéseiről, ezen felül a felügyelő bizottsági üléseken készült jegyzőkönyveken keresztül tudta tájékoztatni, de jóvá hagyásra nem volt szükség. Most bármire lesz szükség és nem fér bele a költségvetési rendeletben megszabott keretbe, azt elő kell terjeszteni és meg kell tárgyalja a képviselő-testület. Vannak azonnali döntést kívánó esetek, amit gazdálkodó szervezet vezetőjeként meg lehetett hozni, költségvetési szervként viszont nem. De nem lehetetlen, az összes kórház így működik. A több milliárdos kórházi költségvetési szervezet döntési joga egy millió Forint felett van.

Csonka István elmondja, hogy két határozati javaslat és egy rendeletet tervezet felett kell döntenie a bizottságnak. Kéri a bizottság tagjait, aki támogatja az első határozati javaslatot, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága
22/2024. (IV.30.) HATÁROZATA

A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a Kft. államháztartásról szóló törvény szerinti megszüntetésével kapcsolatos nyilatkozatának a tudomásul vételéről

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a Kft. államháztartásról szóló törvény szerinti megszüntetésével kapcsolatos nyilatkozatának a tudomásul vételéről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint:

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 11/A.§ (8) – (8a) bekezdéseiben meghatározott kizáró okok hiányára vonatkozó igazolásként elfogadja a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) ügyvezetőjének a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező nyilatkozatát,
2. az Áht. 9/A. alcímének végrehajtása érdekében szükséges valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2024. 04. 30.

Felelős: polgármester

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csonka István kéri a bizottság tagjait, aki támogatja a második határozati javaslatot, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága
23/2024. (IV.30.) HATÁROZATA

A Bicskei Egészségügyi Központ alapító okiratának elfogadásáról

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Bicskei Egészségügyi Központ alapító okiratának elfogadásáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint:

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1) a Bicskei Egészségügyi Központ elnevezésű költségvetési szervet a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező alapító okirat elfogadásával 2024.05.15. napi hatállyal megalapítja,
- 2) felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti okirat aláírására és törzskönyvi nyilvántartásába történő bejegyzéshez, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9/A. alcímének végrehajtása érdekében szükséges valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére.

Határidő: 2024. 05. 31.

Felelős: polgármester

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csonka István kéri a bizottság tagjait, hogy aki támogatja a rendelet tervezetet, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 24/2024. (IV.30.) HATÁROZATA

Bicske Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. megszüntetéséről és az önkormányzati feladatellátásnak költségvetési szerv által történő átvételéről

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja Bicske Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. megszüntetéséről és az önkormányzati feladatellátásnak költségvetési szerv által történő átvételéről szóló rendelet tervezetet az alábbiak szerint:

Bicske Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete

Bicske Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. megszüntetéséről és az önkormányzati feladatellátásnak költségvetési szerv által történő átvételéről

Bicske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11/A.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (3) és (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Bicske Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos tulajdonában álló Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Társaság) (székhelye: 2060 Bicske, Kossuth tér 17.; Cégjegyzékszám: 07-09-010103; Főtevékenysége: 8622 '08 Szakorvosi járóbeteg-ellátás; Adószáma: 13202570-1-07) által ellátott önkormányzati feladatot 2024.06.01. napjától a Bicskei Egészségügyi Központ megnevezésű költségvetési szerv, mint átvevő költségvetési szerv veszi át.

2.§

A Társaságot az Önkormányzat, mint tulajdonosi joggyakorló 2024.06.30. napjával megszünteti.

3.§

(1) Az államháztartásról szóló 2011. CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 11/C. § (2) bekezdése szerinti esetben az Önkormányzatot a polgármester képviseli.
(2) Az Áht. 11/A. § (3) bekezdés d) pontja szerinti személy a polgármester.

4.§

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

2) **Napirendi pont: Bicske Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére 2023. évben nyújtott támogatások elszámolásáról** (36. sz. előterjesztés)

Csonka István Ismerteti a határozati javaslatot és kérdezi van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatosan. Nem lát jelentkezőt. Kéri a bizottság tagjait, aki támogatja a benyújtott elszámolást és a határozati javaslatot, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 25/2024. (IV.30.) HATÁROZATA

Bicske Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére nyújtott 2023. évi támogatások elszámolásáról

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott hatáskörben Bicske Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére a 2/2023. (II.14.) önkormányzati rendelet alapján nyújtott 3.761.680,- Ft és 2.500.000,-Ft összegű vissza nem

térítendő önkormányzati támogatások felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja.

Határidő: 2024.04.30.

Felelős: Gazdálkodási Bizottság Elnöke

3) Napirendi pont: A Bicskei Református Egyházközség részére temető fenntartására nyújtott támogatás elszámolásáról
(53. sz. előterjesztés)

Csonka István Ismerteti a határozati javaslatot és kérdezi van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatosan. Nem lát jelentkezőt. Kéri a bizottság tagjait, aki támogatja a benyújtott elszámolást és a határozati javaslatot, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága
26/2024. (IV.30.) HATÁROZATA**

A Bicskei Református Egyházközség részére temető fenntartására nyújtott támogatás elszámolásáról

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott hatáskörben a Bicskei Református Egyházközség részére a 2/2023. (II.14.) önkormányzati rendelet alapján nyújtott 3.190.660,- Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Gazdálkodási Bizottság Elnöke

4) Napirendi pont: A Bicskei Református Egyházközség részére nyújtott hitéleti támogatás elszámolásáról
(52. sz. előterjesztés)

Csonka István Ismerteti a határozati javaslatot és kérdezi van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatosan. Nem lát jelentkezőt. Kéri a bizottság tagjait, aki támogatja a benyújtott elszámolást és a határozati javaslatot, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága
27/2024. (IV.30.) HATÁROZATA**

A Bicskei Református Egyházközség részére nyújtott hitéleti támogatás elszámolásáról

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott hatáskörben a Bicskei Református Egyházközség részére a 2/2023. (II.14.) önkormányzati rendelet alapján nyújtott 450.000,- Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Gazdálkodási Bizottság Elnöke

5) A Gróf Batthyány Kázmér Műpártoló Közalapítvány 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

(54. sz. előterjesztés)

Csonka István ismerteti a határozati javaslatot és kérdezi van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatosan. Nem lát jelentkezőt. Kéri a bizottság tagjait, aki támogatja a benyújtott elszámolást és a határozati javaslatot, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága
28/2024. (IV.30.) HATÁROZATA**

A Gróf Batthyány Kázmér Műpártoló Közalapítvány 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott hatáskörben a **Gróf Batthyány Kázmér Műpártoló Közalapítvány 2023. évi beszámolóját** 10.574 eFt mérlegfőösszeggel és 41 eFt közhasznú tevékenységből származó eredménnyel elfogadja.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Gazdálkodási Bizottság Elnöke

6) A Bicskei Fúvószenekari Egyesület részére nyújtott támogatás elszámolásáról

(49. sz. előterjesztés)

Csonka István ismerteti a határozati javaslatot és kérdezi van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatosan. Nem lát jelentkezőt. Kéri a bizottság tagjait, aki támogatja a benyújtott elszámolást és a határozati javaslatot, jelezze.

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 29/2024. (IV.30.) HATÁROZATA

A Bicskei Fúvószenekari Egyesület részére nyújtott támogatás elszámolásáról

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott hatáskörben a Bicskei Fúvószenekari Egyesület részére, a 2/2023. (II.14.) önkormányzati rendelet alapján nyújtott 200.000,- Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja.

Határidő: 2024.április 30.

Felelős: Gazdálkodási Bizottság Elnöke

Csonka István kérdezi, hogy van-e valakinek bejelentenivalója. Nem lát jelentkezőt, köszöni szépen a munkát, az ülést 8:21 perckor bezárja.

K.m.f.

Csonka István
Gazdálkodási Bizottság
elnöke-helyettese

Döme Lászlóné
a Gazdálkodási Bizottság részéről
jegyzőkönyv-hitelesítő